



06112023

Til stede:

Stein Roger Kraus
Geir Wennevold

Hilde Nyland
Sølwi Kraus
Simon Mork

Dorte Lykkegaard Øierås
Espen Lien
Tone Mette Wenger

Forfall: Per Bjaanes, Erik Borander og Joachim Jeppesen

REFERAT FRA STYREMØTE NR 7/2023 FOR EIDSVOLD DYKKEKLUBB

TID: Mandag 06. november kl. 19.00 STED: Vognveien 17, 2072 Dal

Saksliste:

Sak 54/23 Godkjenning av referat fra styremøte 25.09.23, merknad vedr. båtsalg, endret fra «Hårek» til «Alufish» - **godkjent**

Sak 55/23 Internkontroll - oppdatering fra «båtmøtet»/styrevedtak

- Styret fatter ikke primært vedtak i dag, men kommer med innspill
- Kommentar til båtførerbevis, dersom født før 1980 ikke krav om dette
- Endre ordlyden fra «leie» til «låne»
- Må framkomme at klubbaktiviteten skal komme først mtp begge båtene, ikke bare Gemini.
- Gå gjennom vilkår på båtforsikringene. Forhøre oss med If rundt ansvar ved ev. ulykker ifm. utlån. Hvilke kriterier setter de til bruk? Geir hører + sjekker dette med tabbeforsikring
- Ikke i mål mtp rutiner for fyllekurs og test til gass- og pusteservice
- Internkontroll behandles ferdig/styrevedtak gjøres på neste styremøte

Sak 56/23 Medlemskveld og andre kommende arrangementer

Fridykkerkvelden 27. november kl. 1800

- Åpent arrangement for alle
- Hovedfokus Skottevika – bildeframvisning
- Litt informasjon om øvelser/treninger

- Sosial happening
- Åpent for å «ta med en venn» - Tone Mette tar imot påmeldinger
- Styret bekoster pizza
- Informasjon kommer på epost

Annet:

- Dykketur til Larkollen 10. november – vi får låne utstyr til dette
- Juledykk
- Må inn på terminlisten på nett – hvem som er ansvarlig + kontaktinfo
- Vi hadde satt oss som mål å ha 4 medlemskvelder i løpet av året. Dette har vi ikke klart å få til. Målsettingen må være at vi skal få til dette neste år. Også dette må inn i en kalender
- Lage vaktordning for åpen hall tirsdager, torsdager og lørdager – mange vegrer seg for å kjøre ned pga. at de kan møte låst dør. **Styret vedtar** at f.om. januar 2024 må alle som har nøkkel forplikte seg til å stå på listen. Må markedsføres som trening, ikke bading.
- Tirsdager til 1800-2200
- Torsdager til 2000-2200
- Lørdager 1300-1600

Sak 57/23 Dato for livredder- og HMS-kurs

- Simon og Geir kjører livredningskurs i bassenget i mars 2024
- Tone Mette følger opp hvem som har eksisterende nøkkelkort og hører med kommunen om HMS-kurs

Sak 58/23 Forberedelser til årsmøtet: Hva må gjøres, hvem gjør hva, tidsfrister?

- Rapporter: Simon og Tone Mette skriver fra Barn- og ungdom
- Sekretær og Leder om møter
- Materialforvaltere skrive litt om hva de har gjort
- Kasserer rapporterer om økonomi
- Tur-/arr skriver litt om årenes arrangementer

Sak 59/23 Økonomi:

- Båten er betalt ut
- Fått 15 000 kr fra Odalen Vindpark
- Skottevik – kan vi høre om det kan reserveres leiligheter, slik at oppgjør går direkte mellom utleier og den enkelte?

- Dugnader i regi av fridykkerne – kurskontingenten dekker ikke kostnaden inn til Forbundet. I 2024 er ambisjonen 1 strandrydding før sommeren og 2 i høstsemesteret.

Sak /23 Eventuelt

Kursavgift for fridykkerne – styret vedtar:

-Enstjernes nypris 1 400

-To- og trestjernes 1 200

Kontingent – Styret ser på dette på neste styremøte, og lager et forslag til medlemskontingent for 2025

Neste styremøte avholdes 11.desember hjemme hos Hilde, Vestvangvegen 18 kl. 19.00.

For Eidsvoll Dykkeklubb

Sølwi Jeantelle Kraus,

sekretær